



众志成城 筑牢疫情防控线

我市从严管理进入校园人员

4种情形持24小时以内核酸检测阴性证明方可入校

本报讯(记者孙鹏飞)3月18日,从市教体局传来消息,市新冠肺炎疫情防控教育体育系统工作专班办公室印发《关于从严做好人员管理的通知》,全面排查进入校园人员,明确具有4种情形的人需持24小时以内核酸检测阴性证明,经学校研判后方可入校。

《通知》指出,学校人员规模大,疫情防控资源相对不足,师生每天都要出入校园,中小学生每天都与家人密切接触,家庭成员的行动轨迹和健康状况会直接影响到学生的身体健康状况。

本报讯(记者赵志国)3月17日,由平煤神马集团牵头购置的4台“移动PCR方舱实验室”从郑州启运,支援吉林长春,配合当地进行核酸检测,保障人民群众生命安全。

3月16日上午,平煤神马集团接到河南省疫情防控指挥部办公室有关通知后,立即安排设备运输、人员选派、物资保障等工作,从平煤神马集团总医院、职防院选派了20名业务能力强、身体健康、能承担大规模核酸采样任务的医护人员加入检测队伍。17日上午,由平煤神马集团、河南能源化工集团及相关第三方检测机构

组成的河南生物医学检测队的57名成员在郑州国际机场集结完毕。出征仪式结束后,队员乘坐包机,前往长春。“我会带领队员坚决完成任务,并提醒队员保证好自己的身体健康。豫吉情深、共抗疫情,相信在我们的共同努力下,一定可以打赢这场‘战役’!”河南生物医学检测队领队、总医院

风险地区或近14天内有国内中高风险地区旅居史的来平返平人员,要严格落实“14天集中隔离+7天居家健康监测”的措施,其间要进行7次核酸检测,核酸检测要均为阴性;2.凡是国内中高风险地区所在地市来平返平人员,要严格落实“7天居家健康监测”措施,前3天进行2次核酸检测,核酸检测要均为阴性;3.省外来平返平人员要参照国内中高风险地区所在地市来平返平人员进行管理,管理措施见上一条;4.省内低风险地区来平返平人员,

健康码、行程卡无异常且持有24小时以内核酸检测阴性证明方可进校。《通知》要求,学校要加强家校协同,畅通沟通渠道,要通过不同形式与家长充分沟通,倡导家长“非必要不出市”、不跨省活动,不前往中高风险地区及所在县(市、区)。要加强本单位人员管理,严格按照要求落实外出审批管理,跨市外出须履行书面请假手续,“谁审批,谁负责”,返回时持24小时以内核酸检测阴性证明履行销假手续。

豫吉情深 共抗疫情

平煤神马集团牵头购置“移动方舱”驰援长春

PCR实验室组长路琳君说。17日下午5点多,检测队安全抵达长春。下一步,检测队将分为4组,分别在4座方舱实验室内开展核酸检测。

河南省生物医学检测有限公司筹备组负责人、平煤神马集团医疗健康管理中心主任郭献勇说:“我们将密切

关注支援工作的进展情况,全力做好后续的保障和跟进工作。”方舱实验室内设试剂准备区、标本制备区、扩增分析区3个区域,各区域彼此独立,可确保检测人员和环境的安全。本次支援吉林的4座方舱实验室每日可完成48万管标本的检测工作。

关注支援工作的进展情况,全力做好后续的保障和跟进工作。”

方舱实验室内设试剂准备区、标本制备区、扩增分析区3个区域,各区域彼此独立,可确保检测人员和环境的安全。本次支援吉林的4座方舱实验室每日可完成48万管标本的检测工作。

新型能源城市建设推进会召开

高建立荆建刚张弓王著出席

本报讯(记者程颖)3月18日上午,新型能源城市建设推进会在市委、市政府办公楼召开。市委常委、副市长高建立,市人大常委会副主任荆建刚,副市长张弓,市政协副主席王著出席会议。

会议分析了当前我市新能源产业发展面临的形势,梳理存在的突出问题,明确下一阶段新型能源城市建设目标任务。

高建立指出,平顶山书记位平调研时,对我市新能源产业发展予以了充分肯定。各级各部门要准确把握形势,进一步坚定建设新型能源城市的信心。要紧紧围绕市委、

市政府新型能源城市建设目标,锚定发展方向,加快推进新能源产业建设。要坚持规划引领,准确把握我市在全国、全省发展中的定位,把建设新型能源城市与新能源储能、氢能、半导体产业等发展联系起来,高标准进行顶层设计。要研究储能方式,搞好能源托管服务。要围绕我市新能源发展方向,完善产业链图谱延伸产业链条,精准定向招商龙头企业。要加快重点项目建设,优化能源结构。要落实保障措施,细化分工压实责任,强化各项要素保障,用好产业扶持资金,推动新型能源城市建设提质增效。

我市举行入伍新兵起运欢送仪式

刘凯房国卫冯亚辉参加活动

本报讯(记者王孟鹤)3月18日上午,我市2022年上半年入伍新兵起运欢送仪式在平顶山西站举行。军分区政委刘凯,市征兵领导小组组长、副市长房国卫,市征兵领导小组副组长、军分区司令员冯亚辉参加活动。

我市2022年上半年首批入伍新兵身着新式作训服,身披绶带,胸前佩戴红花,一个个精神抖擞,带着家人的祝福和家乡人民的殷切期盼在平顶山西站起运,奔赴军营,建功立业。

前来送站的军地领导与新兵代表依依话别,并勉励全体新兵在军营要认真学习、刻苦训练,继承

平顶山儿女英勇顽强的战斗作风,传承红色基因、赓续精神血脉,发扬“一不怕苦、二不怕死”的精神,练就敢闯、敢干、敢担、敢战的硬军事本领,争当“有灵魂、有本事、有血性、有品德”的新时代革命军人,争创一流业绩,多传立功受奖喜报,为强军梦的实现奉献自己的青春和力量。

在今年上半年的征兵工作中,我市圆满完成上级交办的兵员征集任务,在市、县(区)两级征兵单位共同努力下,宣传发动工作富有成效,适龄青年参军入伍的氛围浓厚、意愿强烈,应征报名人数、兵员整体质量大幅提升。

张弓在叶县调研疫情防控工作时强调

优化防控举措 提高防控水平

本报讯(记者杨沛沛)疫情防控举措是否逐项落实?科学精准防控的水平如何?3月18日,副市长张弓深入叶县的部分企业和医院调研。

工厂是人口密集场所,且人员流动频繁,是疫情防控重点区域。张弓先后到隆鑫机车公司和聚碳公司,察看生产车间的疫情防控设施,详细询问企业落实防控措施情况。叶县人民医院是该县疫情检测和救治的主要单位,张弓察看了该院的发热门诊,听取了该院如何避免就医人员交叉感染、如何落实快速检测和治疗的举措。

张弓指出,叶县前段时间的疫情防控形势令人欣慰,但决不能放松大意,要深刻认识当前国内外疫情防控的复杂性、艰巨性和反复性,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。

张弓强调,要优化疫情防控举措,严格落实AB班运行机制和C班分析研判机制,坚持日报告、零报告制度,确保“一办五部”指挥高效通畅、机制常态运转、落实执行有力。要补齐“电子围挡”等技防短板,把好公路入口关,实施群防群治,织密疫情防控的社会网络,做到及时发现、及时隔离和及时救治,提高精准防控水平。

李建华带队视察中小校园安全建设情况时强调

消除安全隐患 确保校园安全

本报讯(记者孟鹤)3月18日上午,市政协副主席李建华带领部分省、政协委员到宝丰县,对该县中小校园安全建设情况开展专项视察。

视察组先后到宝丰县三中、宝县一高的学校门岗、学生食堂、警务工作站、消防体验馆、心理健康教育基地等,察看疫情防控、食品安全、安保建设、心理健康教育、应急事件处理、法治宣传教育等工作,现场听取宝丰县教体局和学校负责人相关情况汇报。

座谈会上,市教体局、团市委、市公安局有关负责人分别汇报了校园安全建设情况。部分政协委员结合自身实际和视察情况,提出

了意见和建议。李建华指出,校园安全重于泰山,要提高政治站位,高度重视安全工作。要树立大教育理念、大安全意识,切实落实安全措施,全面排查,及时消除安全隐患。要统筹资源、协同配合、健全体系、形成合力。要补短板、强弱项,全面总结校园双重预防体系建设取得的成绩和经验,针对不同学校不同情况,深入查找问题不足,认真分析原因,补齐安全短板。要借鉴外地先进经验,从安全体系建设入手,动员多方力量,做好安全工作。要做好常态化疫情防控,强化安全演练,形成长效机制,确保校园安全。

市政协开展“六稳”“六保”政策落实情况协商式民主监督活动

(上接第一版)认真解决突出问题,全面增强热原保障。要守住安全底线,强化供热设备运行维护,配套健全相关设施,抓紧解决管道占压问题。要加大宣传,及时回应群众关切,做好预期引导,确保党委

政策落实情况,建睿智之言,献务实之策。要强化委员责任担当,鼓励和引导委员着眼实际议政事、深入基层解难事、面向群众办实事,当好人民政协制度的参与者、实践者、推动者,为平顶山“壮大新动能、奋进百强市”作贡献,以优异成绩迎接中共二十大胜利召开。

市委党校2022年春季学期开学典礼举行

(上接第一版)

要准确把握习近平总书记在中青年干部培训班上重要讲话精神,旗帜鲜明讲政治,勤学敏思善总结,提升素质增才干,走好年轻干部成长的正确之路,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之材。

要把学习贯彻全会精神与贯彻落实省、市党代会精神结合起来,与实现全年目标任务联系起来,笃行不怠,奋勇争先,切实推动学习成果转化为“壮大新动能、奋进百强市”的担当作为,转化为建设“四城四区”、实现“一极两高三优四提升”奋斗目标的实际成效。

赵宏宇强调,市委党校要坚持从严治校,完善各项管理制度,不断提高教学质量。全体学员要提升思想认识,严守学习纪律,坚持理论联系实际,切实把学习成效体现在开新局、闯新路、争出彩上,争当平顶山高质量转型发展的排头兵。



生姜俏销

3月18日,在鲁山县张良镇同庄村圣农种植农民专业合作社,工人在分拣清洗后的生姜。

该合作社由返乡人士杜飞创办,于今年2月份投资13万元引进生姜清洗机,日清洗生姜2.5万公斤,生

姜俏销郑州、许昌、漯河等地,带动20余人就业。

本报记者 常洪涛 摄

我市通报人居环境整治第三轮第七期暗访情况

本报讯(记者田秀忠)3月17日,市人居环境整治专班暗访组开展第三轮第七期暗访,对卫东区和高新区的部分村庄进行暗访。

上午9时,暗访组来到高新区皇台街道皇台徐村,看到这里东西主街道以及街道以南地区,路面干净,环境整治,但是村内主路北部大部分排间道内有杂物堆放,多处闲置宅基地未整治,堆放有垃圾和杂物,村北部临近铁路边的几处空地上有杂物堆放,其中一处空地上堆放着大量生活垃圾。

随后,暗访组来到卫东区光华路街道程庄村高岗自然村,发现村内

多处排间道内有杂物堆放,几处空地上杂物和破旧家具随意丢弃,在村南边的沟内有几十米长都布满了生活垃圾,位于村庄东南角的坑塘岸边倾倒有生活垃圾和建筑物料,村庄东边的道路旁有杂物堆放。

上午11时,暗访组从昆阳大道进入程庄村郝庄自然村,发现进村路口的桥下有生活垃圾和杂物,河面上漂浮着大量白色垃圾,村庄北部的坑塘边也有白色垃圾、建筑垃圾和生活垃圾。

随后,暗访组向南进入谷庄自然村,看到该村一处民房后有生活垃圾堆积,旁边的空地上堆放着建筑物料和杂物,村中坑塘岸边也倾倒有生活垃圾和杂物。同时,暗访组也看到村中未硬化道路正在进行平整,几处空地上栽种有绿植。

市委农办公布我市农村人居环境整治问题举报电话:0375-2692177,邮箱:nb2692177@163.com,接受群众举报。

治理“六乱” 开展“六清”

打赢农村人居环境集中整治战

注销公告

平顶山泓信化工有限公司(统一社会信用代码:914104006741475003)经股东会讨论决定即日起解散,公司已成立清算组进行清算。请各债权人自本公司此公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系电话:0375-2355777 特此公告。

平顶山泓信化工有限公司 2022年3月19日

注销公告

平顶山泓信化工有限公司运输分公司(统一社会信用代码:914104116794967342)经股东会讨论决定即日起解散,公司已成立清算组进行清算。请各债权人自本公司此公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系电话:0375-2355777 特此公告。

平顶山泓信化工有限公司运输分公司 2022年3月19日

公告

卫东区卫健委2022年3月14日对魏万涛作出了平卫卫医罚[2021]9号《行政处罚决定书》,自即日起经过30日即视为送达。可在收到本处罚决定之日起60日内向卫东区人民政府申请行政复议,或者6个月内向卫东区人民法院提起诉讼。联系电话:0375-3653926

平顶山市卫东区卫生健康委员会 2022年3月19日

注销公告

平顶山市鹰达实业公司风动工具具厂(统一社会信用代码:914104027631425416)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。

平顶山市鹰达实业公司风动工具厂 2022年3月19日